



В Ульяновской области возбуждено уголовное дело о злоупотреблении полномочиями при вводе в эксплуатацию многоквартирного дома для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту злоупотребления полномочиями должностным лицом администрации МО «Цильнинский район» Ульяновской области (ч.1 ст.285 УК РФ).

По предварительным данным следствия, администрация МО «Цильнинский район» при несоответствии параметров построенного многоквартирного дома № 4 по улице Автомобилистов в селе Большое Нагаткино проектной документации удостоверила выполнение строительства и незаконно выдала разрешение на ввод его в эксплуатацию. Данный дом был построен для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

администрацией района были нарушены права лиц, нуждающихся в особой государственной защите.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, изъята необходимая документация. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1453013>